
Le Crédit Foncier a confié au Cabinet ELABE la réalisation d’une étude* visant à établir une radiographie du rapport des
Français à leur logement. 
Quels sont les éléments qui comptent pour choisir leur logement ? Quel logement leur faut-il ? Accèdent-ils facilement au 
logement recherché ?

* Echantillon de 2 408 individus, représentatif des résidents de la France métropolitaine, âgés de 18 ans et plus. Représentativité assurée par la méthode des quotas (sexe, âge, catégorie
   socioprofessionnelle du répondant et stratification géographique région x catégorie d’agglomération). Interrogation online du 2 au 10 janvier 2018.  

LES FRANÇAIS ET LE LOGEMENT

79 %
Près de 4 Français sur 5 (79%) 

estiment avoir trouvé le logement 
qui correspond complètement ou 
en grande partie à leurs besoins.

91 %
91 % des Français 
déclarent avoir fait

un compromis.
Le compromis est lié 
au budget pour 75 %

d’entre eux.

85 %
85 % des Français considèrent
leur logement comme un cocon,

un lieu de vie.

52 %
52 % des Français 
ont rencontré des

difficultés pour trouver 
le logement qui correspondait   

à leurs besoins.

53 %
53 % des Français ont déjà

 envisagé de changer de ville, 
de quartier ou de région pour

trouver un logement qui leur convient.

77 %
77 % des répondants connaissent 

 les différents dispositifs d’aide
au logement (APL, ALF, ALS).

38 %
Les Français déclarent consacrer 

38,4% de leurs dépenses mensuelles 
au budget logement.

62 %
62 % des répondants 
 affirment connaître

le prêt à taux zéro (PTZ).

21 ans
Les Français se projettent, 
en moyenne, 21 ans dans 

leur logement quand 
ils y emménagent.
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